

*Avviso manifestazione di interesse -Procedura negoziata sotto soglia previa pubblicazione di bando di gara, ai sensi dell'art.36 comma 2 del D.lgs.50/2016 e smi, per l'affidamento del Servizio di Vigilanza per il Palazzo Pico Via Terracina 230 Napoli.*

### **Quesiti**

#### **QUESITO N.1**

Il requisito di aver svolto il servizio di scorta armata ai trasporti di lavori è assimilabile al requisito di aver eseguito almeno un servizio di importo pari a quello oggetto di gara nel triennio?

#### **RISPOSTA**

*Il servizio sia perfettamente assimilabile, in quanto il servizio scorta armata per trasporto valori viene erogato dalle medesime Guardie G.P.G. che necessitano di una ulteriore capacità ed addestramento per eseguire tale servizio.*

#### **QUESITO N.2**

L'importo da considerare è 156.200,00 Euro (12 mesi) oppure 193.732,00 Euro (15 mesi)?

#### **RISPOSTA**

*L'importo a base di gara da considerare è di 156.200,00 Euro per 12 mesi di contratto di cui 1.000,00 Euro per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso.*

**Napoli, 09/04/2019**

**IL RUP**